PAPEL TIMBRADO DA INSTITUIÇÃO

INSTRUMENTO DE NOMEAÇÃO DE CUSTODIANTE 

1.
Pelo presente instrumento, [razão social e qualificação do participante contratante] (doravante denominado “Contratante”) vem pelos seus representantes legais abaixo-assinados, nomear, [razão social e qualificação do Custodiante](doravante denominado “Custodiante”) como seu Custodiante perante a Câmara de Ativos BM&FBOVESPA (doravante denominada “Câmara”), nos termos e para os fins do seu Regulamento, dos Estatutos Sociais da BM&FBOVESPA e das demais normas por esta estabelecidas.

2.
O Custodiante, por sua vez, aceita a indicação acima, comprometendo-se a (i) cumprir todas as regras e os procedimentos estabelecidos nos Estatutos Sociais, no Regulamento da Câmara e nas demais normas da BM&FBOVESPA; (ii) as instruções de transferência de ativos necessárias ao processo de liquidação das obrigações do Contratante, nos termos do contrato com ele firmado; e (iii) as instruções atinentes aos serviços prestados pela Câmara que impliquem a movimentação de ativos em contas de custódia que o Custodiante administre.

3.
O Contratante e o Custodiante assumem, nos termos do Regulamento da Câmara e das demais normas e procedimentos por ela estabelecidos, plena responsabilidade por todas as obrigações que decorram das atividades por eles desenvolvidas.

4.
Em caso de qualquer alteração nas relações e nos vínculos contratuais existentes entre o Contratante e o Custodiante, estes efetuarão as comunicações correspondentes à Câmara. 
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